两

晋中滑雪场"开板" 雪友畅享冰雪盛宴

本报讯 (记者 马永红) "苦等数月,终于又能在雪道上尽情飞驰了!"近日,九龙国际滑雪场"开板"迎客,吸引了众多滑雪爱好者从各地赶来,开启今冬在晋中地区的首次冰雪激情之旅。

11月30日,记者在李宁乌金山国际 滑雪场看到,现场热闹非凡,滑雪爱好者 身着鲜艳的滑雪服、头戴炫酷的头盔、脚 蹬滑雪板,在雪道上一展英姿。有的雪 友双板平行,如离弦之箭般疾驰而下;有 的则脚踏单板,灵活地做出各种旋转动 作,雪花飞溅间,满是对冰雪运动的热爱 与执着。

为了能率先体验今冬首滑,不少雪

友早早抵达雪场,他们中不仅有本地的滑雪发烧友,还有周边城市慕名而来的游客。来自太原的李先生兴奋地说:"一直盼着晋中雪场'开板',提前就做好了准备,这已经是我第二次来晋中滑雪了,这里优质的雪道和贴心的服务让我流连忘返。"本地赵先生则忙着用相机记录下朋友们的精彩瞬间,他表示:"看到这么多朋友来我们晋中滑雪,心里特别自豪,我要把这些照片分享出去,让更多人知道晋中滑雪的魅力。"据了解,晋中各大滑雪场为给滑雪爱好者提供更优质的冰雪体验,纷纷使出"妙招"。如李宁乌金山国际滑雪场,其雪道总面积达30万平方米,拥有15条不

同难度级别的雪道,初级道3条、中级道8条、高级道4条,雪道总长度约7000米。在服务方面,雪场不仅设有宽敞舒适的雪具大厅,为滑雪爱好者提供专业的雪具租赁服务,还贴心地准备了各类餐饮美食,满足大家的需求。九龙国际滑雪场拥有专业高级滑雪道,配备了雪地摩托车、雪地坦克等,让每位滑雪者都能畅快地感受到滑雪运动的魅力。

晋中市文化和旅游局相关负责人表示:"我们将积极引导各滑雪场在保障安全与服务质量的基础上,不断创新与提升,让晋中冰雪旅游成为区域旅游的一张亮丽名片,为推动全市文旅产业高质量发展添砖加瓦。"



记者 程婧 摄

有惊无险 平遥警方成功救下轻生女子

本报讯 (记者 武玲芳) 生活有很多不如意,但不管经历什么,请记得生命可贵,且行且珍惜。近日,平遥县公安局东城派出所成功挽救了一名外地轻生女子的生命,彰显了人民警察的责任与担当。

11月26日,一个紧急的求助电话打破了东城派出所的宁静。电话那头,一名外地女子扬言要轻生。接到报警后,带班民警师晓龙迅速行动,和同事展开了一场与时间赛跑的救援行动,他们通过走访排查,最终锁定了该女子的活动踪迹。

到达现场后,民警们发现该女子情绪异常激动,眼中满是绝望。面对这样的场景,民警们耐心地倾听她的诉说,试图走进她的内心世界。

"委屈讲给别人听是会减半的……" 民警劝慰着。随着交谈的深人,她逐渐 放下戒备,开口讲述自己轻生的原因。

原来,该女子因家庭矛盾离家出走, 在外地欲自杀时被好心人救下,但她并 未放弃轻生的念头,而是独自一人驾车 来到了平遥。

了解到这一情况后,民警们一边耐心劝导女子,一边紧急联系她的家属。

然而,女子的家属在外地,无法立即赶到。于是,民警们轮流劝解,经过长达10 余小时的耐心疏导,女子终于放弃了轻 生的念头。

第二天,该女子的家属赶到了平遥, 对东城派出所的及时救援表示衷心感谢,社会单位也对民警们的热忱救助给 予了高度评价。

事后,师晓龙表示:"在今后的工作中,我们将进一步密切警民关系、促进平安建设,切实保障人民群众的生命财产安全,让人民群众在每一件小事中都能感受到获得感、幸福感和安全感。"

当同龄的孩 子牙牙学语时,瑞 瑞的母亲刘慧丽 却发现,女儿对家 人的呼唤和言语 毫无反应。起初, 刘慧丽以为只是 孩子说话晚,但当 二女儿也开始学 习说话时,她才意 识到问题的严重 性。心急如焚的 刘慧丽立刻带着 瑞瑞前往医院进 行全面检查,瑞瑞 被确诊为患有感 应性神经性耳聋。

为了瑞瑞能 听到声音,刘慧丽 踏上了漫漫求医

路,在济南市耳鼻喉科医院,瑞瑞成功接受了耳蜗植人体手术。术后,瑞瑞在太原市耳蜗售后处配置了外机,当声音传入她的耳畔时,她的眼睛瞬间亮了起来,那是久违的光明和希望。

然而,耳蜗的植人只是瑞瑞恢复听力的第一步。为了让她真正学会说话,还需要进行一年的语言康复训练。为此,刘慧丽在榆次租了房子,每天往返于太原、榆次,带瑞进行语言训练。每当听到孩子一个字一个字地说话,刘慧丽的内心都充满了激动和欣慰。

然而,康复之路并非一帆风顺。瑞瑞治病已经花费了13万元,耗尽了家里的积蓄。虽然居民医保承担了一部分费用,但接下来一年的康复训练每月还需支付3800元。刘慧丽的丈夫是一名快递员,月收入大约6000元,而刘慧丽为了全心照顾家庭,不得不放弃工作。

面对这样的困境,刘慧丽发出了诚挚的求助:"我们真诚地希望好心人能够伸出援手,帮助我们的孩子顺利度过这一年的康复期。"

